
 

 

 

 

 7102  -   7102الرياضيـــات     اد ـــــــــأولمبي                

    للثالثة ثانوي إعدادي       

 المرحــــــلة الوســــطى  

      }   18h00الى   15h30من الساعة  {                                           }4102 فبراير   42الجمعة                                                          {

 وع ــــــــــــــالموض  التنقيط

 

 

 

   ن3

       ن3:    ولالتمرين الأ

       1C 2وC3وC مراكزها   دوائر ثلاث 

C و A و  O على التوالي           
     

  Tلنفس مستقيم  في نقطة مشتركة   مماسة    

    (الشكل جانبه )                               

 

 مستقيمية  .   C و A و  Oبين أن النقط        
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 ن0

 

 ن0

 

 ن0

 ن0
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 عددان حقيقيان غير منعدمان ولهما نفس الاشارة ،   bو   a                  ن7التمرين الثاني  :    

 نعطي التعابير التالية :        
2

a b
m


 وn ab  و

2 1 1

p a b
   

 التوافقي المتوسط يسمى pيسمى المتوسط الهندسي  وnيسمى المتوسط الحسابي  و mحيث                

1aفي حالة   nو   pو m أحسب .0    2وb   واستنتج ترتيبm وp   وn 
2aفي حالة   nو   pو mأحسب  .4     5وb    واستنتج ترتيبm وp   وn 

 : بين أن .3
2ab

p
a b




 

2. (a  : أحسب  m p  بدلالةa   وb 
(b   بين أنه اذا كانa   وb   قطعا  فإن :    سالبانعددان حقيقيانm p n  

5. (a  : أحسب  
2 2m n و

2 2n p   بدلالةa   وb 
                  (b   بين أنه اذا كانa   وb   قطعا  فإن :     موجبانعددان حقيقيانp n m  
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                        ن 01:   الثالثالتمرين   

في الشكل جانبه ثلاث دوائر    1 1 1;C O R و 2 2 2;C O Rو 3 3 3;C O R   

   :D و B و A في النقط  ستقيم نفس الم مع أيضا  ومتماسة  مثنى مثنى متماسة     

1 في هذا السؤال نأخذ .0 9R cm 2 و 4R cm . 

a) : 1 تحقق من أن 2 13OO cm 

b) 1 ما طبيعة الرباعي 2AOO B 

c) : 12 بين أن المسافةAB cm ( يمكن استعمال المسقط العمودي ل
2O   على 1AO)  

1 في الحالة العامة بين ان : .4 22AB R R 

 بين أن : .3
3 1 2

1 1 1

R R R
    ( لاحظ أن :AB AD DB ) 

  بنفس شروط الشكل السابق نضيف دوائر أخرى .2
 : جانبه الشكل يوضح  كما       

 (a  هو 4  بين أن شعاع الدائرة رقم :
4 1 2

1 2 1

R R R
  

 (b  بين أن شعاع الدائرة رقم  n هو :

1 2

1 2 1

n

n

R R R


  

    

 الله ولي التوفيق  

 


